

房住不炒的年代，商铺的价值正在回归！

商铺投资的秘密，藏在这里！

2020年，在“房住不炒”“稳字当头”的大背景下，住宅逐渐回归住的本质。对于投资者而言，楼市无疑将会是“慢市场”。与此同时，把钱存进银行风险虽小，但是利率低，股票、基金、期货等虽收益高，但高风险。在这样的环境下，越来越多投资者把目光锁定在商铺上，因为比起炒股等投资渠道，商铺稳定性更强、风险较低。对商业投资来说，投资者最关心的是收益，那么商铺投资的收益该如何计算呢？商铺投资收益主要为：增值收益、租金收益！



效果图

资产增值带来商铺的稳定收益

城市更新被视为行业在未来5-10年的阶段性风口，在去库存、去杠杆的政策调控下，城市更新担当了重要的角色。商业地产由于其广泛的用途一直备受行业关注，未来商业更新将会出现更多的连锁化品牌，随着核心区域商业项目的不断减少及竞争的加剧，北京未来商业的细分大部分都在非核心区，而未来在丰台、大兴、门头沟、顺义会有大量的供应，未来的供应量基本上都在非核心区，而中心城区将主要以城市的更新改造为主。

在居住人口密集的区域，依托轨道交通辐射的非传统核心商业将越来越受到市场关注。随着居住一体化的推进，位于五环外的非核心商业，通过以其前瞻性设计，融合硬件优势的打造，在未来承接一些外溢的消费和一些外溢的商户。与此同时，其交通的便利性、周边社群的属性与整合营销、家门口“最后一公里”的打通都会成为其重要的元素。

租金递增保证商铺的长期收益

投资商铺的逻辑，与投资住宅的方式截然不同。决定商铺租金收益主要有三点：一是人流量，二是实景现铺，三是业态空间。

首先，人流量。其实是从另一个角度甄别商铺的综合地段属性。以交通的便利程度为基础，包括商铺所在区域是否有高端产业布局、办公楼林立的大学城、大型社区以及企业云集的商务中心等，因此高人流量的社区底商、写字楼底层商业街铺都是优质资产。商铺商铺也一定程度上扩大消费人群的辐射范围，给商业带来无限成长的可能。

其次，现铺才是硬资产。根据当下地产项目开发逻辑，普遍会等到社区有一定成熟度，商铺产品才会逐渐上市。现铺出售意味着与之匹配的社区人气已经成熟，对于投资者来说，现铺可以真真切切地看到周边配套、地段价值、客源情况及区域利好等，影响商铺未来收益的因素能够一目了然，乐呵做出决策。

再次，适合多业态经营的商业空间。体验类需求的商铺是刚需，无论电商如何冲击，影响不了体验式的行业，例如美容美发、超市、药店、一站式、餐饮、宠物店等等。尤其餐饮行业，不仅租金收益高，而且在拥有稳定客源的情况下受益最大。

综上所述，对个人投资者而言，从长远的眼光来看，优质的商铺资产需要具备以下四大标准才值得考虑。

标准一：五环外轨道交通发达的地区

随着北京核心区域商业项目的不断减少及竞争的加剧，位于五环外的非核心商业，有望在未来承接一些外溢的消费和商户。同时，便利的交通尺度，可有效聚合客流量以及区域消费需求，地铁上临街商铺也能一定程度上扩大消费人群的辐射范围，给商业带来无限成长的可能。

标准二：产品形态

产品形态以高端社区的收官、写字楼底层、运营商的商业街为主，具备稳定的客户的产品值得长线投资。

标准三：现铺才是王道

投资现铺可以真真切切看到周边配套、地段价值、客源情况及区域利好等状况，而这些正是影响商铺未来收益的主要因素。因此，选择一套条件优秀的现铺产品，是一种较为稳健的投资做法。

标准四：灵活商业空间

具备餐饮条件、灵活的业态布局空间是商铺过的优势。多元化业态的选择空间，在商业体系中意味着可以更自主的进行自主化运营，商业形态可塑性更强，满足全天的消费需求，更便于后期招商。

中海·京西荟

麦当劳已入驻 临街旺铺诚邀您出手

地址：地铁房山线苏庄站A2口

电话：010-6935 0888

预售证号：京房售证字（2018）145号



地铁房山线苏庄站，地铁上盖网罗全城消费人群

毗邻多所中小学，毗邻众多大学城，坐享20万年轻消费人群

主力品牌入驻，价值可期；另有商业独栋珍席发售

瀛海大都会

套均建面约542m²甲级写字楼底商 限量发售

地址：地铁8号线瀛海站 北200米路西侧

电话：4001-789-345

预售证号：京房售证字（2018）121号



三横五纵双地铁，一步互联双公园

甲级写字楼底商，具备餐饮条件

品质商业空间，全城火热招商

中海空港中心

套均建面约678m²写字楼底商 带租约出售

地址：地铁15号线石门站南1500米 燕京桥西南角

电话：010-8947 8888

预售证号：京房售证字（2018）64号



火炬发车，全城奔抢

地铁石门站，咫尺区域消费入口

开门见海，近数10万人生态